2.3 Métpa 0éong Kot draomopdc

OEMA 2 36813

210 dmhovd Sdypoppo cuXVOTHTOV QOiveTol 0 aplipdg TV TOdLOV
(opldvtiog GEovac) eikoot (20) okoyeveldv.
o) No GUUTANPDOGETE TOV TAPAKATM TLVOIKAL.

B) Na vmoloyicete T péon T tov apBpod tov modwwv tov 20

OLKOYEVEIDV. l

v) ITotwo givar To TAO0G TV O1KOYEVEIDV e TOVAGYIGTOV 3 TOd1dL,; o 1z 3 4 s
ApBpde Mandubv

ApOpég AprOpég
Hudwdv X, Owoyevarav v,

0

OEMA 2 36571

Ot fabpol TeV ypantdv SOKIHACIOV 6TO Padnua Tov pobnuatikdy evog podnt yioa to A" tetpaunvo givan
16,18,18,12,16,10, a1 amoteAobv TIg TIWES €vOG delypatoc. Av 1 péon tipn Tov Babuodv eival X =15 ko n
Ty g Stoomopdc S5 =9.

o) Na vroroyicete tnv TumIKN amdkAion S Kot Tov cuvieleotr| petafoing CV tov deiypatoc tov Bobudv.
P) No Bpeite ) d1dpeco & Tov delypatoc.

v) Ot BaBuoi tev yportdv dokipacidv oto pddnuo tov patnpoatikeov tov padnt) ywo to B tetpaunvo

avéndnkav 6Aot katd 600 povadec. Na vroroyicete Tnv véa péon Ty tev Babumv tov B” tetpaunvov.

OEMA _2 36570
Ot PaBpoi TtV yportdv SoKIHacI®V 6T0 pLabnue tTov padnpotikdv evog pabnt etvon 14,18,20,14,12,12,
Kot aroteAoOV TIC THEG £vOG delypnatog. H tumikn andkiion tov deiypatog etvor S=3.

a) No vroAoyicete T PEOT TN TOL TOPATAVE delypatog Padudv.
P) Noa Bpeite tn didpeco d kot to gvpog R tov delypatoc.

v) Av X=15, va vmohoyicete v Ty ToL GuvteAEoT petaforng CV.

OEMA 2 34927

Katdotnuo vmodnpdtov Kotéypoye 6ToV TOPUKAT® TIVOKO KOTOVOUNG GUXVOTHTOV TIG TOANGCELS G £val

Ve evOg 6xedion YOVAIKEIOD TOTOVTG1OV OVAAOYA e TO VOOLEPO ToV. [ TNV Katavoun avty:
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a) No GUUTANPAOCETE TOV TIVOKO GYETIKOV GUYVOTITOV.

Novpepo

X.

Toyvotnra

Vi

YyeTikn] ovyvoTnTA
f

YyeTiKn] ovyvoTnTa

£.%

36

8

37

12

38

20

39

10

Yvvoro

B) No 6)e014GETE TO SLAYPOLLO GUXVOTNTOV V; .

OEMA 2 34844

Boteyvia 0éhet va mpounBevtei kovtid cuckevasiog Yo To

100 mpoidévta mov mapnyoye o€ o efdoudda, To omoia

poipace og TéGoePES KAAGES avAAOYO LE TOV OYKO NG

GUGKELOGING COLPMVO LIE TOV TOPAKAT® TTIVOLIKOL:

a) No cuoumAnpooete tov SumAovd mivako KOTOVOUNG
GYETIK®V GLYVOTNTOV.

B) Noa oyedibioete 10 1GTOYPALNO GUYVOTHTOV V, KOl TO

avTioTOLYY0 TOAY®VO GUYVOTATMOV TNG KOTAVOUNG.

OEMA 2 34843

210 Sumhavo ddypappo GuyvoTnT®V mapovstdioviatl ot Padpoioyieg

50 pofntav og o ypamt doKHacio.

a) No COUTANPDOCETE TOV TAPOUKATH TIVOKO GYETIKOV GUYVOTHTOV.

B) Na Bpeite v péon i X g katavopns g Pfabporoyiog twov

pontov.

L

30

25

13
Babduoloyia

BaOpolroyia

X

Xoyvotnra

V.

THETUKN GVYVOTI T
f

TYETUKN GVYVOTN T

%

12

13

14

Xvvoiro
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OEMA 2 35769

Ze pia €pevva, yo va Seiypo 20 OKOYEVEDY [~ Apinae zmorey | THA[B0S OUKO7Evetoy

OV EMALXTNKAV, KATOYPAPNKE O aplOnog TV X, v

i

TSIV TG KAOE OIKOYEVELNG, OGS PAIVETOL GTO

mAavo Tivoko.

a) Na Ppeite ™ OSuwpeco tov apBpod tov

TOLOLDV.

1

0 1
1 5
2 9
3 3

2

B) Na ocvuminpdoete v tpitn oTHAN TOVL

TapokdTo Tivako.

v) Na Bpeite ™ péon tun Tov aplfpod TV ToddV Y10, To SEiYUe TOV ETAEYTNKE.

OEMA_2 35475
Ot elompdéels o (IMAdeg eVPD VOGS SelYHATOS GEKO KATASTNUATOV GE £VOL EUTOPIKO KEVIPO KOTA TO W VaL
Anpilo tov 2023 Ntav:
50, 15, 15, 20, 15, 30,15, 20, 50, 50
a) No vroAoyicete T péon T X TV ELGTPAEEDV.

B) No petagépete 6T0 TETPAGIO GOG TOV TAPUKATM TIVOKO KOl VO, GUUTANPOCETE OAQ TO, GTOLYEIN TOV.

Ewsnpacerg S

vyvéTO
(o€ 1. EVPD) om . (xi - i)z (xi - X)z v,
Vi

X.

15
20
30
50

11

K

1
¥) OempdVTog YVOoTd OTL Y10 T SaKdpaven 16YVEL 0 TOTOG S° =_'Z(Xi —i)z "V, , V0. VTOAOYIGETE TN
vV ia

Soxcvpavon s Tov s16TpaEeny.

OEMA _2 35780

Aivovton ov apiBpoi: 2, 3, 4, 6, 10.

a) Noa Bpebei n péon tipn Tovc.

B) No deifete 6111 Sacmopd Tovg eivan s* =8.

v) Noa Bpeite v TOTIKN ALOKAION, TOV TAPATAVE SEIYLLOTOG TV TEVTE OPLOUDV.
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10. ®EMA 2 35770

‘Eva Eevodoyeio Tov Novmhiov d100étel 15 dopdtio. XTov Topakato mivaka, KoToypaenke o apldudc tov

KpePatidv avd dopdrio, kabmg kat 0 aptpog tov dopotiov mov Ta £xovv. Na Ppeite:

ApOpdg kpepfatiov ApOpég dopaTidv

Vi

1
2
8
4 4
Xvvoro 15

o) TN O1GUEGO TOV 0PLOLOD TOV KPEPUTIOV OV SWUATLO.
B) to cvvolikod apBud tov kpePatidv Tov Egvodoyeiov.

v) ™ péon Tn tov aptfpov Tev KpeRaTidv avd SopdTio.

OEMA 2 35767

H péon tyun tov Bapovg €& pabntadv me I Avkeiov glvan 72 Kidd.

a) No dei&ete 611 T0 dBpoGHa TOV PApovg TV £E1 padnTov elvar 432 KIAG.

B) v opdda twv €L pabntov tpoctiBevtal dAlot 600, e Bdpog 77 kot 83 kidd avtictoyo. Na Bpeite:
i. 10 dBpotoua TOV PapdV TOV OKTO HaONTOV.

ii. T péon tyun tov PApovg TV OKTH HoONTOV.

OEMA 2 35774

Ot BaBpoi mov ypaye ota mévte 0T TOL 1ov TETPAUVOV, Yo TO pdbnpa Tov Madnuotikdv, Evag pabntg
mg I Avkeiov givar: 12, 14, 8, 20, 16.

a) No Bpeite ) péon tiun X g Pabuoroyiog tov pabnty, yio to Tévie 1e0T.
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B) i. No cOUTANPDOCETE TA KEVE, GTOV TAPAKAT® TIVOKO.

BaOpog X; X; —X (%, _7)2

12
14
8
20
16

Xovoro

ii. A&onoidvrag Tov copumAnpopEVo mivako Tov epwtuatog B) i. , va Ppeite T dokdpoven Kot v

TUTIKN AOKAIoN, TG Padporoyiag Tov padntr yuo To TEVTE TEOT.




13. ®EMA 2 35772

H katavopn tov nAKIdV ToV VEQV KOTOCKNVOT®OV VOGS KAUTIVYK NG APopyov, givol TEPITOL KAVOVIKT LE
péon Ty X =25 £t kou ovvtereot petafoing CV =0,08.

a) No Bpebei 1 TomKN ATOKAIGT] TNG KATOVOUNG.

B) Na Bpebei to edpog TV NAKIOV TNG KOTOVOUNC.

Y) Av yvopilovpe 6Tt 200 givor OAOL Ol KOTACKNVOTEG TOV KAUTIVYK, Vo Ppeite TOGOL amd anTovg £(OVV

nAkio pikpodtepn omd ta 25 €.

OEMA 2 35781
Or vdAAnAol poGg PEYOANG €TOlpEinG TETPEAAIOEIDNDY, YPTGILOTOIODY TO KOQGE KOl TO €0TIONTOPIO TNG
etoupeiog kadnuepvd. Av ta yxpipata mov £0de0ovv akoAoVOOHV TEPITOL KOVOVIKT KUTOVOUN E HECT TIUN
X =10 gvpd kot cvvteheot petafoing CV =0,2 tote:
a) va deiete OTL M TLTIKY ATOKAIOT TNG KATAVOUNG TV YPTUATOV oL E00ELOVV 01 VTAAANAOL TG ETALPELNG
KaOnpepvd, eivar S=2 gvpm,
B) i. va Bpeite T0 T0606TO TV VIEAANA®V TNG eTOpEiog Tov £0dgdel Kabnuepva To ToAD 10 gvpd,
ii. vo Ppeite 10 1060610 TOV VIEAMA®V NG eTatpeiog mov EodedEl KabNUEpVA TeplocoTEpa amd 14

gVPW.

OEMA 2 34815
Ztov endpevo mivaka dtvovror ot Tipég X, , 1=1, 2, 3, 4 mog petafintic X pe tig avriotoyeg cuyvotnteg

Toug v, ,1=1,2,3,4.
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No arodeitete Ot
o) H péon tiun X ioovton pe 3.

P) H didpecog d ioovtan pe 3.5.

OEMA _2 34814
‘Eva detypo epyalopévov pog etatpeiog e€etdotnre g Tpog To YpOvo (08 MPEG) VTEPMPLOKNG OTAGYOANOTG
KaTd Tng dudpkeln Tov pnva Ampiiiov. O wopokdto Tivakag TePEYEL TIg 0BpoloTikég cuyvotnteg N tv

POV TNG VIEPMPLUKNG UTOGYOANGNG, Ol OTOIEG £Y0VV YOPIoTEL 08 5 KAACELS IGO0V TAGTOVC.




Qpeg vaepoproxng

anooyoAnong AOporoTiKn Kevrpwi
Kiaozeig : Xvoyvomra N, T X,

[-)

0-2 5

2-4 15

4-6 20

6-8 35

8-10 40

a) No Bpebei 1o péyebog tov detlypatoc.

B) No couninpwbei o Tapordve Tivakag.

v) Na Bpebei n péon Tiun T@V OPOV TN VIEPOPLUKNG OTOTYOANONG.

OEMA 2 35779

Aivovtot o1 Tévte apdpoi 6, 5, 28, 3, 8.

a) No Bpeite T péon TN TOV TOPATAVEO TEVTE OPIOUDY.

B) No Bpeite N S1GUECO TOV TOPATAVED TEVTE APOUDY.

v) Ztoug mopomave TEVTE apliuovg, divetar ¢ éktog, o apBudc 16. Na Ppeite t odpeco tov €61

aplopov.

OEMA 2 34820
O1 movTOL IOV TETVYE £VaG KAAXDOGPAPIOTIG GTOVG TEAELTOIOVG TEVTE (5) 0ydVES TNG OUASNS TOV NTOV:

20,17,21,19, 23

a) No vrnoAoyicete tn péomn T X TV TOVTIOV T0L KOABoopoiploTy.
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5
B) No vroloyicete m Swdpavon s° tov defyporos. Aiverar 6t Y (t, —X)Z =20, omov t,,i=1,2,5,
i=1

glvat o1 TOVTOL TOL KaABOGPAIPIOTH GTOVS 5 AYDVEG.
v) No vroAoyicete tov cuvteheot petaforng CV  1ov deiypartog kot va eetdoete ov to dgiypo givan

opoloyevég. Na alTIOAOYNCETE TNV OTAVTNON GO,

OEMA 2 34818

O1 BaBpoi evog pabnt o tévte pabnuota otig eéetdoeig ntav: 8,18 ,12,14,13.
a) No vroAoyicete T dudpeco Tv Pabumv Tov pabnty.

B) No vmoroyicete ) péon tipn Tov Babudv tov podnt.




v) Av ta podipata giyov ocvvieleotés otdBuong 2,1, 3, 3 ko 1 avrtiotoyya, mowa Oa Tav n péon TN

TV Babumv tov podnt;

OEMA_2 34258
E&etdoape éva detypa déka pobntaov evog Avkeiov wg mpog ) petafint) ‘Bapog’ kot dwamotdcope 0Tt ot
TIéG Tov Papovg tovg frav ot Kg:
76, 74,75,75,78,72,70, 80, 75, 75
a) Na Bpeite ™ péon Ty X g petofAnmg ‘Bapog’ tov déka pabntaov.

B) Av n TumIKY OmOKAIGT S THG KATAVOUAG TOV BApovs Tov déka pabntdv kotd mpoctyyion sivor S = 3Kg,

va Bpeite Tov cvvtereot petafintomrog CV tov deiypatoc.

v) Eivot to deiypa opotoyevéc; No atttoAoynoete Ty andvinon cog.

OEMA 2 33627

Ot BaBpoi mov Eypaye évag Labntig o€ T€66€pA TEGT, 6T0 PAONUA TV MobnUaTiK®OV T0 TPMOTO TETPAUNVO
g TpéYxovoag ypovidg sivar: 19, 10, 13, 20.

a) No Bpeite ) 61Gpeco Tov Pabudy avtmv.

P) Noa Bpeite t péomn tiun g Pabporoyiog mov TETVYE 0 HOONTNG GTA TEGCEPO TECT.

v) Na Bpeite to otafuikd péco g fabporoyiog mov métuye 0 LaONTHG GTA TEGGEPN TEGT, OV TO TOPATAVD

TEGT Y0V AVTIGTOLYO CLVTEAEGTEG PapTnTOg TOVG apfuovg: 1, 4, 3, 2.

OEMA 2 28616
E&etdoape éva detypa déka pabntdv evog Avkeiov g tpog tn petafint ‘Bdapog’ ko dwamotdcape 61t ot
TIéG Tov Papovg tovg ftav og Kg:
80, 70, 75, 75, 78, 72, 70, 80, 75, 75

a) No KOTOOKEVAGETE TO GNUELOYPOULLE TG KOTAVOUNG TOV BAPOVG TV dEKO LabnTdV.
P) No PBpeite:

i. 1 péon N X g petaPAntmg «Bapoo» tmv déka pabntov.

ii.  didpeoo & g petafAntig «Bapogy Tmv déka podnTodV.

OEMA _2 32250

211 S1GPKELD TOV YEWDVA, OO TO GUVOLO TV HoONTOV pag TaAENg, ot déka onuelwoav TG e&Ng NUEPES
amovoiog oo to oxoreio: 6,7,1,2,3,5,2,4,4,6. Na Bpeite:

0) TO E0POG TV MUEPDV OMOVGING TOV CNUEIDONKAY,

B) 1t S1dpECO TV NUEPOV ATOVGING TOL CIUEL®ONKOY,

Y) TN HECT TN TOV NUEPDOV OTOVGING TOV OTUEIDONKAY.

OEMA 2 32243

ZTOV TOPOKAT® TIvaKe, oavoypaesTol ova nuépa, To TAN00¢ TV amdviov pantav evog tunuotog g I

Avxkeiov.
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Hpépa Agvtépa Tetdptn TTopaockevn

MA00g amtévrov padntov 4 2 4

IMoa 10 delypo T@V 0mOVIOV HOONTOV VO VTOAOYICETE:
a) 1o evpoc R,

B) ™ ddpeco o,

Y) ™ pEon T X.

OEMA 2 30974
O pogopikoi fadpoi €61 pabntav ota pabnuotikd eivar 10, 13, 11, 15, 9, 14.
a) No vroAoyicete v péon Tiun X Tov detypotog Tov €51 pabntov.

B) i. Na petagépete 6NV KOAO GAG KL VO GOUTANPOCETE TOV TOPUKATO TTivoKo,

t; t, —X (t, —%)’

9
10
11
13
14
15

ii. No vrohoyicete T dtokdpaven s° tov deiypotog.

©EMA 2 31087

O nuépeg amovaiag 11 pabntov to uqva Zentéuppro nrav: 1, 4, 4,7, 3,6, 10, 3, 1, 2, 3.
a) No voAoyicete T SLIAUESO TV SOCUEVOV TILOV Yol TIG UEPES ATOVGING.

P) No vrmoAoyicete tn péom TN T®V SOCUEVOV TILAOV Y10 TIG NUEPEG ATOVGIOG.
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v) No oyedidoete T0 S1dypappL CUYVOTITMV TOV SOGUEVOV TILAV Y10 TIG NUEPES OTOVGIOGC.

OEMA_2 28615
E&etdoape éva detypa déka pabntdv evog Avkeiov g mpog tn petafint ‘Bapog’ kot dwumotdoope 6Tt ot
Tég Tov Papovg tovg nrav o kg: 76, 74, 75, 75, 78, 72, 70, 80, 75, 75.
a) T1 €idovg peTafAntn eivor 1 petafint «Bapogy; [lototikn, [locotikr Awakprt i [Tocotikn Zuveyng;
P) No Bpeite:
i. ™ péon T X g petafintig «Bapogy tov déka padntov.
ii. T didpeco 6 g petaPAntic «Bapogy tov 6éka. padntmv.




OEMA 2 25460

O1 BaBpoi 10 portntédv oto pabnua g Ztatiotikyg frav: 4,7, 3,5, 8,6,5,9, 6, 6.
o) No vroAoyicete tn péon T TV Babpdv OA®mV TV QOTNTOV TOV SEIYLLOTOG.
B) No oxedidoete T0 S1AypOLLLO GLYVOTHTMV.

v) Ilotwo givar 10 T0G0GTO TV PortnT®dV He Pabud peyaidtepo Tov §;

OEMA 4 35092

‘Eoto a évag 0etikog aképatog aptOpoc. Atvetal n TopakdTed KOTOVOL CUXVOTHTOV:

Kidoeag | Kevrpikéc tinég
[-) X
30-40 a
40-50 20
50-60 3a
6070 40,

a) i. No coUTANPOCETE TOV TAPOUTAVD TIVOKA, POV TOV PETAPEPETE OTNV KOAAL OO,

ii. Na dei&ete 011 | péomn Tun g Katavoung givor X =55 .

B) i. Noa couminpdoeTe TOV TAPOKAT® TIVOKA, 0OV TOV HETOPEPETE GTNV KOAAO GOG.

Kevtpukég

Ty R
[-) ; ; (x;,-%)

X

i

Khdoeig

30-40 a

40-50 2a
50-60 3a
60-70 4a
Zovoro 100
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ii. No Bpeite v Stakdpavon S° g KOTAVOunG.

v) Na Bpeite v péon Tun kot v SlokHIOvVoT TG KOTOVOUNG GLYVOTHTOV TOV TOPAKAT® TIVOKC.

Kidoeig
[-)
30-40
40 -50
50 -60
60 —-70

XOvoro




30. OEMA 4 34817

21 10 1o mpwi, M Beppoxpacio (oe Pabupovg Keroiov) dbo morewv A kot B, 10 mpdTto dekompepo tov
Moaiiov ftav:

I16AN A: 20 17 18 20 17 16 17 16 18 10

I16An B: 18 22 20 17 16 16 15 17 12 16

a) Na Bpeite ™ péon ko ™ Swdpeco Bepuokpacio tov moOremv A kot B, yua 10 mpdTo dekompepo tov
Moiiov.

B) O I'dvvng vmorodyioe TV TVTIKY oOKALON TV Beppokpacidv (oe Babrodc Kehsiov) tamv moremv A kot
B xat Bprxe ot givar S, =2,66 ko Sy = 2, 5! aviictoyya. Na dicaroloyfioete o€ oo amd Tig 600
TOAELG O TIUEG TNG BeppoKkpaciog Exovv HeyaAdTEPT] O10GTOPA.

v) Ex tov votépov dwmotdbnke 0Tt 10 OgpuUOUETPO TOL YpNOoWOTOMONKE Yoo TN METPNOT NG
Oepuokpaociag oty mOAN A mapovsiols, AOY® KATAGKELAOTIKOV AdBovg, avénuévn Beppokpacio Katd 5
Babuovg. Apov vroloyicete T cWOTEG Beprokpacieg TG TOANG A, va Ppeite og mota amd TG 000 TOAELG
A ka1 B ot tipég g Oeppokpaciog €govv peyodldtepn opotoyévela. Noo SIKOUOAOYNOETE TANPOS TNV
ondvInon cog.

(Aiveton Ot % =0,153 kot % =0,223).

31. OGEMA 4 35479
Muw petapinm X maipver g Tipég X, =a, X, =a+5, X, =a+10 ko x, =a+35, 0mov o wpaypoTiedg

apBpdc. Ot aBpoloTIKEG GYETIKES GLUYVOTNTES TOV TIUAOV dIVOVTHL GTOV TOPIKAT® TivoKoL:

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

0moL A OeTIKOG aKEPALOC.

a) No amodeifete 0L A =25.
B) No Bpeite Tig abpowotikég oyetikég ovyvommtes K, F, , F kou F, aAké xar T1g oYeTIKEG oLYVOTNTEG
£, f,, f,xouf,.

v) Avn péon T tev Tapatnpnoeny givor X =19, va Bpeite v tiun tov a.




32. OEMA 4 35477

O xpdVOg aVALOVIG TOV TOMTAOV pEXPL va e&ummpetnBovv og o Snpdcia vInpecion akoAovbel TV Kovovikn
KOTovoun, e Héon T 5 Aentd Ko Tomikn andkAiion 1 Aemto.
a) Na Bpeite 660 givat TEPITOL TO TOGOGTO TV TOAMTAOV TOV EEVANPETOVVTAL GE YPOVO:

i. Amb 4 éwg 6 Aemtd,

ii. Amo 3 éwg 6 Aemtd.

B) Av 1o TA00g TV moAT®V TTov e&uanpethOnkay To uive Mo og avt) TV vanpecia frav 5000 tocot
mepinmov moAiteg mepipevay omd S €wg 6 Aemtd uéypt vo e&ummpetnovv;
v) No eKTIUAGETE TO €DPOG TNG KOTAVOUNG TOV POVOD OVALOVIC TOV TOAITMV.

0) No vroloyicete T0 GUVTEAEST] HETOPOANG TNG KUTAVOUNG TOV YPOVOL OVOLOVIG.

OEMA 4 35476

Mo etanpeio omacyorel 7 vwaAiniovg, ot 4 and avtovg epydlovtal oto Tufua A Kot ot vedromol 3 6To

tufuo B. Ot weboi (ot evpd) Tov 4 epyalopévav oto tunqua A givar: 990, 910, 960, 940.

Evé tov 3 epyalopévav oto tunua B eivar: 990, 980, 1000.

a) No vroAoyiocete Tn péomn TN Kot T dtdpeco tov uctov tov epyalouévey 6To TURUA A TG ETolpEiog.

P) No vroloyicete 10 1060016 TV £pyalopévav oto TUAHO A Tng etatpeiag, mov £xovy ebd pikpdTepo
amod 10 péco Uebo tav epyalopévov oto Tunua B.

v) vopifovpe 6Tt  péon Ty tov uicbov tov 4 epyalopévav oto Tunpa A givol 960 evpd evd n péon
TN Tov pobov tov 3 gpyalopévov oto tpunue B etvar 990 evpm. H etaipeio EAer va tpochdfet Evav
vrdAAnio oto tupe B dote ) véa péon tipn tov ooy tov epyalopévov tov tunpatog B va sivor ion

L€ OLTT TOV TUAKATOG A, 010G TPEMEL vt givat 0 eB¢ Tov VITEAANAOL oL Ba TpocAnEOet;

OEMA 4 32257

H BaBuporoyia déka padntadv oe Eva Sloy@VIGHO GT1 ZTOTIGTIKN NTAV:
10, 10, 18, 8, 20, 7,9, 17, 11, 10

a) No Bpeite to e0pog Kot T ddpecso g faduoroyiag.

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,

P) No dei&ete 6T 1 péon Tiun g Pabporoyiog eivor X =12.

¥) Na deiete 611 1 Sracmopd g Padporoyiog sivor s* =18,8 kau va deifete 611 T0 detypa Twv odudv Sev
givan opotoyevéc. Atveton ot /18,8 = 4,3.

0) 'Evoc pafntg g 1a&ng 1oxvpilopevog 01t 10 detypo tov Pabumv dev givol opLoloyevEeS, SITOTWCE TV
amoym 6t av o€ kéOe Babpd mpocshicovpe tov apBud 33, Ba poxdyel Eva detypa apBumv (oxt fabumv)

7ov Ba givor opoloyevEG. ZVUPVELTE Pe TNV Aoy Tov pabnt; No o1TioAoyNGETE TNV anAVINGT| GOG.

OEMA 4 35478

Ot xpovoL 0 AENTA, TOV YPEAOTNKAY Ol HobNTEG pog TAENG Yo vo. Abcovv éva pafnuatikd Tpofinuo

OVIKOLV GTO JIACTN O [5, 45) Kot €govv opadomonbel og Téooepic kKAAoelg ioov mhdtovg. Ta dedopéva twv

XPOVOV gpEovifoVTaL GTO TOPAKAT® IGTOYPALLO AOPOICTIKOV GYETIKMV GUYVOTNTMV ETTL TOIG EKATO.




o) Me Bdon 10 mopAmivVEO 1GTOYPAUUO  OBPOICTIKOV — COYETIKOV

GLYVOTNTOV €Ml TOIS EKATO, VO VTOAOYIGETE TN OAPECO TOV XPOVOV
OV YPELACTNKAY Ol LobnTéc.
B) i. Xtov enduevo mivaka GLYVOTAT®V TNG KATOVOUNS TOV XPOVOV, Vo,

amodeifete 6T 00 =8,

ii. Kol vo petagépete Tov mivoko KATAANAC GUUTANPOUEVO GTO

TETPASLO GO,

Xpovor
(Lemtad)
[5.15)

[15,25)

[25,35)

[35,45)

® 093und ],

7

013

36. OEMA 4 34527

O kuPopog tov kivntipov X, oe kuPikd ekatootd evog deiypatog 10.000 avtokvitov, akolovbel tnv
KOVOVIKY] KOTOVOUT.
Y10 mapomave deiypa Ppédnkav 5000 avtokivnta pe kuPioud pikpotepo amd 1.800 kuPikd exatooTd.

a) No amodeyfel 0Tt n péom Tiuf X Tov KUBICUOY TOV KIVIITHP®V TOV OWTOKIVATOV TOV JElyHoTog, givan

g
=
8
<
=
Q
d
a
Q
=
a
Q
c
5
=
=]
-
(o2

1.800 xvpikd eK0TOoTA.

7

lixnaaz

B) Av emumiéov yvapilovpe 6Tt 610 mapomive deiypo vadpyovv 3400 avtokivinTo Tov 0 KUPIoUOC Tous eivar

YOI 2

a6 1.800 kuPwd ekatootd £mg 2.000 kufikd ekatootd, va Ppeite TNV TUTIKN OmOKAMGON S TOV KUPIoHoD

TOV KIVNTNPOV TOV CUTOKIVIITOV TOV dEIYLLOTOC.

7

Slina

v) No ektiunioete 10 €0pog R Tov KLPIGHOV TOV KIVNTAPOV TOV VTOKIVITOV TOV OElYLLATOC.

OEMA 4 34448

Mehetoape éva deiypa .X. avtokivijtov mov KukAo@opobv 6to Kévipo g ABMvag og Tpog tov apBud
TOV emPBUTOV CLUTEPIAAUPOVOUEVOD Kol TOV 00Myod. Mepikd omd T0 OTOTEALCUATO QOIVOVTOL GTOV

TOPOKATO TIVOKOL.

ApBnog empotmv ApBpog

Xi TUTOKIVI|TOWV Vi
50
110




o) No LeTapEPETE TOV TOPUTAV® TIVOKO 6TO TETPASLO OOG KO VL TOV CUUTANPDOGETE.
P) No vroroyicete Tnv péomn TN Kot T SIAUEGO TOV delyIaTOG.
v) O Tévvng oyvpiletar 6Tt 0 delyuo €ivar opOlOYEVEG. ZUUPMOVEITE WE TOV 1GYXVPIOCHO Tov [dvvn;

AKA10AOYNOTE TANP®G TNV ATAVTNOY| GOC.

(Aiveton 611 \/7 =2,65).

©OEMA 4 33631

"Evog kabnyntme Madnpaticov mov diddokel oto ETTAA pog moing, katéypaye ) fabpoloyio mov métvyoy
ot 20 pobntég tov, otig Haverhadwéc Eetdoeic, oy rhipaxe 0 — 20. X1 cLVEXEW KOTOCKEVAGE TO

mhavo mivako, 6mov onueiwoe Tovg Padurovg mov mETVYAVY ot padnTég Tov (N GTHAAN TOV X;) Kot To TAN0oG-

ovxvoTNTO TV HadNTOV oL Tovg METLYE (1 GTAAN TV V;). N, &ivorn abpoiotikn cuyvotTa.

BaOpog x; Xoyvomra v,
6 3

8

10

11

14

15

18

20

2XVvoro 20

a) No cOpTANPOCETE TIG 600 GTNAES TOL TVAKO TTOVL dEV £YOVV GLUUTANPWOEL.
P) No Bpeite ™ péon tiun g Pabuoroyiag, mov méTvyav ot pabntéc tov EITAA avtoo.
v) Otav o oVvAloyoc tov didackoviov tov EITAA avtod, cul{)mnoe 10 omOTEAECUATO TOV TETLYAY Ol
pnantég Toug, o kadnyntig tov Mabnuoatikdv vrootpiée ot
i. 10 maveALad1KO T0G06TO, OGWV HoONTOV Eypaye Katm omd ™ Paon (kdtw and 10) Eemepvaetl to 52%
Kot €ival VTEPITAGG10 0t TO AVTIGTOLYO TOGOGTO TV LOONTMV TOV GYOAELOL.
ii. 70 TOveEAMLOSIKO T0G06TO, OowV pabnTev £ypaye dpiota (amd 18 éwg 20) givar polg to 5%, evod to

avTIGTOY(0 TOGOGTO TV LUBNTOV TOV GYOAEIOV gival TETPATAAGIO ALTOV.

Yopemveite pe Tig amdyelg Tov dutdinwos 0 Madnpatikog; No oiTloAOYHGETE TNV ATAVINGT GOGC.

OEMA 4 33573

Avo dropopeTikd detypata piog petafintig X evog mAnbucpov £xovv TIc TapaKATo TEG:
Agtypo 1: 8,9,10,11,12 «or  Asiyua 2: 8,10,10,10, 12

a) [Mo kaOe deiypa vo vrodoyicete T péon T X Kot Tn S14ueco O.

B) T'a kébe deiypa va vworoyicete ™) Srakdpoven S° Kot TNV TUTKH amdkAon S .

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,




v) T kO deiypa va vroloyicete to cuvtedeot petaforng CV .

0) 'Evoc pabntic dwutonmoe v dmoyn:
«Av 300 dpopeTikd Odetypato £yovv 1010 péon TN Ko Sidpeco, tote gupaviouv kol v idw
OLLOTOYEVELDL )
Soppoveite pe oty ™V amoyn; XpnoloroldvTag To  Oglypata Tov d00nKay vo, oTloA0YNGETE TNV

ondvInon cogc.

40. OEMA 4 32256

2115 T€00eplg KAMAGES TOV TOPOKAT®O Tivaka, Topovctaloviar To xpovie €PYOGIOS TOV GUVOAOL TMOV

EKTALOEVTIKAV €VOG Avkeiov Tng ABMvac.

Xpovia Yanpeoiog Kevrpua Ty X, Xoyvomra v,
[0,10) 10

[10,20) 15

[20,30)

[30,40)

XOvoiro

0) AQOV UETAPEPETE TNV KOALO GOC TOV TIVOK(Q, VO COUTANPMCETE TOL KEVH TOV, GLVAPTHGEL TOV K, OOV
oVTo givor avaykado.

B) Av o uécoc ypovog epyuciag TOV TOPATAVED EKTAIOEVTIKOV gival Ta, 19 ypovia, va deiéete 6t 10 K =20.
[T6c01 TOV GLVOALKA 01 EKTAOEVTIKOL TOL GYOAEIOL;

Mo «=20,

Y) Vo HETOQEPETE OTNV KOALO GOG TOV TOLPOUKAT® TIVOKO KO VO, GUUTANPAOCETE T KEVA,

Xpovia i
ZoxvémTa v, f. N,

Ynnpeoiag
[0,10) 10

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

[10,20) 15

[20,30)

[30,40)

Xovoro

0) VO KOTOOKELACETE TO 1GTOYPOUIO KOl TO TOADYWOVO TOV 0OPOICTIKAOV GYETIKDY GLYVOTHT®V ENL TOLG

€K0TO, KO VoL Bpeite TN S1aEGO TOV YPOVOL EPYUGING.




OEMA 4 32251
YroBétovpe Ot1 o1 Ypovol (oe Aentd), Tov ¥perdlovial ot LabnTég EvOG GYOAEIOL Y10 VO TAVE TO TPWI Ad TO
OTiTL TOVG GTO OYoAelo, axolovBodv Kavovikh katavoun. Afvetor 0Tl 0 GULVTEAESTNG WETOPOANG TOL
detypatog tov ypovev eivor CV = 20% kot 1 Stoxdpaver] tov s° =4,
a) Na deitete 0ti M péon tun X =10.
B) No vroroyicete (TPOGEYYIGTIKA), TO E0POG TOV OEIYLATOS TMV XPOVOV.
v) Na Bpeite katd Tpocéyyion 10 m0cooTd TV HabnTdV, ToL Ypetdaloviot Yo Vo Téve amd To GTiTL TOVG 6TO
oyoheio:
i. 1o oAb 10 Aemd,
ii. move ond 14 hemtd,

iii. oo 6 éog 12 Aentd.

OEMA 4 36971

Aiveton  ovvaptnon f(X)=20-S-X2 —-2-X-Xx+3,xeR, 6mov X, S M UEON TN KOL 1] TUTIKY OTOKAIGN
avtioTo(o €VOG OELYLOTOG V TOPOTNPTICEDV.

o) Na Bpeite v mapdywyo f' g cvvdpong f.

Avoyvet o /(1) =0, ote:

B) Na dciete 0TL TO dglypa TOV V TAPATNPNCEDVY EIVOL OLOIOYEVEC.

Y) Av emmAéov woydet 6t S =1, 101€ va Ppeite T péon Ty X TOV TOPOTNPHCEMV.

8) Ta s=1 ka1 X=20 va peletfoete ) ovvaptnon f wg mpog ) povotovia Kot Ta aKpoOTATOL.
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